Iuepzocoepezarouue peutenus 6 cihepe manozo dusneca.

bonvwoe enumanue komnanua «Mocinepzocovimy yoenaem nepzocoepercenuro u Inep2oIhghexkmugnocmau.

3axon P® "06 snepzocoepercenun...” nodyymcoaem Kk akmueuzayuu 0esameabHoCHu nO NOBbIUIEHUIO IHEP2EMUYECKOU
appekmuenocmu u Inepzocoepercenuo 8o ecex cghepax ousneca, ¢ mom uucie u é chepe manozo dusneca.

/Jlna peanuzayuu snepzocoepezarouyux meponpuamuil 6 cghepe manozo éuzneca Komnanua OAO «Mocanepzocovimy
npeonazaem ciedyrouiue munogvle IHep2ocoepeauiue MeponpuAmuL:

BHympeHHee oceeuwjeHue. lNepeesod
KomnakmHbie Ha MHoO2omapugHbIU YcmaHoeka
JIIOMUHECUeHMHbIe J1aMnbl. y4dyema asiekmpuyeckou mensoHakonumesneu
SHepauu
CpedHul cpok CpedHuli cpok CpedHuli cpok
OoKynaemocmu OKynaemocmu oKynaemocmu
Mepornpusmusi: Mepornpusimusi: Meponpusimusi:
0,25 2o0a 0,95 200a 2,48 200a

YcpeOHeHHbIlU nokazamersib CPOKa OKyrnaemocmu
ecex meponpusimul: 0,62 zooa
| 1
[ Uutuuuu.l]




Buympermee oceeuienue. Komnaxkmmnuie JIIOMUHECUEHNHble JlaMnbl.

JKOHOMMUS YIEKTPUYECKON JHEPIMH B OCBETUTEIbHBIX YCTAHOBKAX MMeeT OYeHb 00JIbII0e 3HAYCHHE.
Jlosist pacxooB HA OIJIATY JIEKTPUYECKON IJHEPruu B OPraHu3anusax Moxet nocturatb 40% ot o0mux
3arpar. CHH2KeHHe 10/ OCBEIICHUS B COCTABE 3UMHEIr0 Be4ePHEro NMKa no3BOJUT YMEHbIIUTH HATPY3KY
Ha IeKTpocHalkaomue ceTu. OMHUM U3 caMbIX OBICTPO OKYINIaeMbIX JHEpProcoeperaluiux Meponpusi Tl
SIBJISIETCH 3aMeHa HeAHeProd(p(PeKTUBHOIO UCTOYHUKA UCKYCCTBEHHOI'0 OCBEIICHUS HA JHEeProd¢deKTuBHbINI.

Ipeumywecmea:

— YMEHbUAOmes pacxoosl Ha diekmpodinepzuio (~ 6 4-5 paz); =
— yeenuuueaemcs Cpok cayxycoot 1amn (6 6-10 pasz); 3 3}
— CHUIICAIOMCA PaAcxo0bl HA 00CyHcUBAHUe. ggs o S

Hauanvnole ycnosua:

Topzosoe nomewenue. Konuvecmeo ceemunvruxos — 50 wm. Mowmnocmo — 60 Bm. Koagppuyuenm cnpoca - 0,6.
Cmoumocmu 1 kBm Xy anexkmpuueckoii snepeuu — 3,77 pyo.

Ilpeonazaemoie ycnogusa:

IIpouzsooum 3ameny 6 cyujecmayroumux UCMOYHUKU OCBeWe sl Ha IHep2odIPGexmusHble TIoMUHeCY et
Mownocms 3amensiemvix 1amn — 18 Bm.

Pacuém:
DKoOHOMUSL DNIeKMPOIHEPeUU 8 HAMYPATIbHOM IK8UBaleHme 3a 200, KBm xu: ¥
On = (Pan—Pan) X n x Nu x Ke = (0,06-0,018) x 50 x 8760 x 0,6 = 11 037,60 xBm xu. &

OKOHOMUSL 2IeKMPOIHEPSUU 8 OCHENHCHOM IK8UBANeHme 3a 200, pYO.:

20 =0n x T3/ =11037,60 % 3,77 =41 611,75 pyo.

3ampamul Ha npuobpemenue u YCMaHoBKY 1eKMpOoOoC8emMUmebHblX NPUOOPO8:
3 =30+ 3m) xm = (350,00 + 50,00) x 50 = 20 000,00 pyo. ,

Cpox oxynaemocmu Meponpusimusi, j1em:

C -3 2000000 . o -
o D = 41611,75 ]

e
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Ilepesoo na mnozomapugutit yuem 31eKmpuueckKoi IHepu.

Mmuozomapugnas cucmema yuema 6vi200Ha 6 pasHoIl cCMeneHu Kaxk abonenmam, mak u Inepzocucmeme. /leno 6
mom, Ymo Hazpy3Ka Ha INEKMpPOCMAHUUN 8 meueHue CYMOK HEPAGHOMEPHA — NO YMPAM U euepam ommedaemcs
RUK IHEP2ONOMpPeDdIeHU, 8 MO 8PeMA KAK HOUDBIO IHEP2EMUKAM NPUXOOUMCA PE3KO COKPAULAmb 6blpadOmKy
IHepzuu. Ima cucmema yuema no360aaem CyuieCmeeHHo IKOHOMUMb HA ONJIame INeKmpPoIHEPIUU, eclu
NPABGUNILHO OP2AHU308AMb UCHOIb306AHUE HEKOMOPBIX ObIMOEbIX 1eKmponpuoopos. Ilpumenenue
MHO2OmMapugHo2o yuema neKmpoIHepuu.

Hauanvnvie ycnosus:

B ToproBom nomereHnn yCTaHOBIICHO AIEKTPUUIECKOE XOIOUIbHOe 000pyaoBaHrne MOITHOCThIO 10 kBT. Pexxum
paboTHI KPYITIOCYTOUHBIN ¢ Koddduiinentom cripoca 0,5 (3a cueT aBTOMaTHYECKOTO YIIPABICHUS TEPMOCTATAMM ).
Ilpeonazaemvle ycnosusa:

[Tpou3BoM yCTaHOBKY JIEKTPOCUETUHKA C BO3MOXKHOCTBIO yuéTa 1o Tapudam, nudhepeHnpoBaHHBIM 110 30HaM
cytok. Tapudmnas cerka ykazana B Ta0i. 1.

Taonuya 1. U3menenue mapughoé no 3onam cymok
Ha npumepe 2. Mockevl

3onwbl cymok
Cmoumocmo 1 kBm*xu
07.00-10.00 10.00-17.00 17.00-21.00 23.00-07.00
WIEKMPUUecKoii Inep2uu CRUK» 21.00-23.00 CRUK» «HOYDb)
«ROJIYRUK)
Konuuecmeo uacoe 3 9 4 8
Eounwstit oonocmasounnwtii 3,77 3,77 3,77 3,77
Oonocmaegounbslit npu 4,99 3,54 4,99 2,00
MHOZOmMapugrom yueme




lMepeeod Ha MHO2oMapuHbIl y4em 3s1eKmpuYecKoll IHep2uu.

Pacuém:

[ToTpebnenrie 3MeKTPOIHEPTUH 1O EAMHOMY OJHOCTABOUHOMY Tapudy 3a roi, kBT u:

21=10x0,5 %24 x365=43 800,00 kBt'u

[ToTpebnenue 31eKTPOIHEPTUH MO OTHOCTABOYHOMY Tapudy Ipu MHOrOTapu(pHOM yyeTe 3a roj, KBT-u:
22 =01 =43 800,00 kBt'u

CTOMMOCTB 3JIEKTPOIHEPTUU 32 3 rojia o €AUHOMY OJIHOCTAaBOYHOMY Tapudy, pyo.:

Opy61 =43 800,00 x 3,77 =165 126,00 py6.

CToMMOCTB 3JIEKTPOIHEPTUU 32 TO/1 110 OJJHOCTABOUHOMY Tapu(y Npu MHOTOTapu(pHOM ydeTe, pyo.:
Opy62 = (43 800,00 x2,00 x8/24) + (43 800,00 x 3,54 x9/24) + (43 800,00 x 4,99 x 7/24) =

=29 200,00 + 58 144,50 + 63 747,25 =151 091,75 pyO.

CTOMMOCTB DJIEKTPOIHEPIUHU, CIKOHOMIICHHOM 3a rojl, pyo.:

D= 326310,00—-151 091,75 = 14 034,25 py0.

CTOMMOCTB YCTAaHOBKH 3JIEKTPUYECKOTO CYETYHKA C BO3MOXKHOCTBIO yu€Ta no Tapudam, AuddepeHuupoBaHHbIM
10 30HaM CYTOK ¢ yueToM MoHTaxa 13 337,90 py0.:

Oxynaemocmu, 1em:

0 =13337,90/14 034,25 = 0,95 200a.




Yemanoexka mennonakonumeneii.
OI[HI/IM N3 MEPCHEKTUBHBIX Hal'lpaBJIeHl/Iﬁ ABTOHOMHOI'0O TeIIJIOCHaﬁ)KeHI/Iﬁ, ABJIAKTCH OTOIIUTECJIBbHBIC CUCTEMBI C
aKKyMyJIHHl/Ieﬁ TEIJIa B HOYHOC BPEMS — TCNJIOHAKOIIUTEJIN. TemmonakonuTeIb — 3TO BJICKTpOOTOHI/ITeJIBHBIﬁ
npubop, aKKyMYJIHPYIOIIHI TETUIO B TBEPIOM MarHe3UTOBOM CEPACUYHUKE, PA30TPEBAEMOM 3JICKTPUICCKUMH
HarpeBaTeIbHBIMU AJIEMEHTAMU BO BpEeMsl JIEHCTBUSI HU3KOTO «HOYHOTO» Tapuda Ha 3JIEKTPOIHEPTHUIO, U OTIAIOIIHIMA
HAKOIUIEHHOE TEIUIO B TOMEIIEHUE PABHOMEPHO KPYIJIbIE CYTKH.
Hauanvnoie ycnogus:
He xanuTanbHOE COOpY:KEHHE 111 TOPTOBIIH.
IIJIOIIAIb ITIOMEILEHHUS - 5 KB.M
MpUcoeInHsIeMasi MOIHOCTh — 4 KBT
CYLIECTBYIOIIAsl MOIIHOCTb HarpeBaTesIbHOro npudopa — 2 kBt
cpeaHee MoTpebIeHNe SIEKTPUIECKON YHEPTUN B CYTKH
npu padore 13 gacoB — 26 kBm-u —
CpeIHero0Boe moTpediaeHue ekrpudeckoi aaeprun — 5 460,00 kBm-u
CTOMMOCTH | KBTX4 351eKTpruecKoit 3Heprun-— 3,77 pyo.
3arparbl Ha MOTPeOIeHUE AMEeKTpudeckor sHeprun B rog — 20 584,20 pyo. -
Ilpednacaemvie ycnogus: —
3aMeHa CyNIECTBYIOMIMX MEKTPHUECKUX 000TpeBarTeieil Ha TeII0aKKyMyJIITOPhl MEHbIICH
MOITHOCTH, C YCTaHOBKOW MHOTOTapU(HBIX TPUOOPOB yUeTa. S
MepomnpusiTie UMeeT S3KOHOMHUYECKYIO 3(P(PEKTHBHOCTH TOJIBKO IPU COBMECTHOM HCIIONB30BAHUN C MHOTOTapr(HBIM IPUOOPOM yueTa
AIIEKTPUIECKOM SHeprun U Tapudamu, 1uddHepeHInpOBaHHBIMU IO 30HAM CYTOK.
OCHOBHBIE IPUHIIMITBI JEHCTBUS ICKTPUIECKUX TEIUIOHAKOIHUTEIEH COCTOAT B CIICIYIOIIEM:
- IpeoOpa3oBaHue AMEKTPHUECKON SHEPTUH B TEIUIOBYIO IIPOU3BOAUTCS BO BPEeMs ACUCTBUSI MUHUMAIILHOTO Tapuda Ha 3JIeKTPOIHEPTHIO;
- AaKKyMYJISIUS TETUIOBOW YHEPTUU B TEIUIOHAKOTIUTEILHOM CEPCYHUKE TPOUCXOIUT C MUHUMAIBHBIMH OTEPSIMHU TETIJIOBOM SHEPTHH;
- pacxo[ TeTUIOBOM PHEPTUU MPOU3BOAUTCS B TEUEHUE CYTOK BO BpeMs ACUCTBUS OoJiee BHICOKUX TapH(OB.
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Pacuém:
Heo0xonnmasi MOIIHOCTB TETIOAKKYMYIATOpa st 000TpeBa 5 KB.M IUIOMAAN cocTaBisieT 2 KBT. CpeHeB3BeIIeHHBIEC KalTUTaIbHbIE
BJIOKCHHUS JUTS BHEpEeHUs Meporpustes — 43 837,90 py0.

cpeaHee MOoTpebIeHNE IEKTPUIECKOM YHEPTUN B CYTKH

(Ipu BpEMEHH 3apsIKU TETJI0AKKyMyJsiTopa 8 yacoB u kod(pduiuent BriaroueHuii — 0,5): 8§ kBm-u
CpeIHETOI0BOE MOTpedaeHue nekTpudeckor sHeprun: 1 680,00 kBm-u

CTOUMOCTB MOTPEOIIIEMOM 3IEKTPUUECKON SHEPTUU C YUETOM

croumocTH 1 kBTxu snekrpuueckoit s3Hepruu B HouHo# 30He 2,00 py0. — 3 360,00 pyé.

DKOHOMHUSI ICHEKHBIX CPE/ICTB IPU

MCIIOJIb30BaHUU TEIII0AKKYMYISATOPOB — 20 584,20 — 3 360,00 = 17 224,20 pyo.

Cpoxk oxkynaeMocTtu: okono 43 837,90/17 224,20 = 2,55 z00a




Iuepzocoepezarouiue peurenusn o cekmopa KKX.

IIposooumuwie pechopmol ¢ rHcunuugHo-KOMMYHATLHOM ceKmope MoCKO8CK020 pecuona Heeo3MoMcHa 6e3 peuleHus
npoonem InepeocoepeIcenus u payuoHaIbHO20 UCNOb308aHUA pecypcos. Peuwienue npoodnem snepeocoepercenusn
OUKMYemcs u IHeP2emuyecKoil cmpameueil CImpaHbl.

/Jlna peanuzayuu snepzocoepezarouyux meponpuamuil 6 cghepe manozo éuzneca Komnanua OAO «Mocanepzocovimy
npeonazaem ciedyroujue munoagvle IHepzocoepeauiue MeponpusmusL:

BHedpeHue
OcseuwieHue mecm obwe2o Mepeeod Ha yacmomHo-
nosnb3oeaHusi. CeemoduodHblie MHO20MapugHbIU peaynupyemMozo
ceemuJsibHUKU C UHmMe2puposaHHbLIMU y4yem 3sieKmpu4eckKol npueoda 0151 nughmoebIx
damyukamu O8UXXeHUSs1 U 3Hepauu ycmadoeok
oceeuwjeHHocmu

CpeOdHuli cpok CpeOdHuli cpok CpeOdHuli cpok

OKynaemMocmu OoKynaemocmu OKynaemocmu

Meponpusimusi: Meponpusimusi: Meponpusimusi:
4,19/2,94* 200a 0,29/0,20% z00a 5,73/4,01* z00a

YcpeOHeHHbIl nokazameJsib CPOKa OKynaeMocmu ecex
meponpusmuu: 2,67/1,87* zooa

* - 0114 00MO08 ¢ INEKMPONIUMAMU/OIA OOMOE C 2A308bIMU NAUMAMU



Oceewenue mecm oouiezo noav3oeanus. Ceemoouoonvle C6eMUIbHUKU C
UHMEZPUPOBAHHBIMU OAMYUUKAMU OBUNHCCHUA U 0CECULCHHOCHIU.

B nesasix yMeHbIeHUsI MOTPeOJIeHUS JIEKTPUUYECKOM IJHEPIUHM B MeCTaxX 0011ero noJjib30BaHus *KUJIBIX
MHOTOKBAapTHPHBIX 10MOB OAQO «Mo0CcIHeprocoOBIT», ABJIAACH CNICHMATU3MPOBAHHON KOMIIaHUEH B 00/1aCTH
BHeJIPpeHUs IHeProd(p(peKTUBHBIX TEXHUYECKUX PellleHHH, peaiaraeT 3aMeHUTh CyLeCTBYOIIHe
OCBeTHUTEJIbHbIC IPUOOPHI HA CBeTOAMOAHBbIe. CBEeTOAHOAHBbIC CBeTHILHUKH, MIPeaiaraeMbie 1Jisl BHeAPeHM ],
00J1a1a10T CJICAYIOIIUMU HPEUMYULECBA:

— HU3K0e nompeoyieHue 3/1eKmpuiecKoil IHepeuu;

— MUHUMAIbHbIE 3aMPAmMbl NPU IKCHIYAMAUUU;

— 0071bULOTL CPOK CIYHCOBL;

— UHmMeZPUPOBAHHbBIE OAMYUKU 0BUNHCEHUA U 0CEEULEHHOCHU, CROCOOCMEYIouUe YMEHbUICHUIO 8DEeMEHU
6KJIIOYEHUA 0C6CMUMENIbHBIX YCIMAHOBOK.

Hauanvuwie ycnogusn:

Mmnoeoxsapmupnuiii scunou dom. Konuuecmeo ceemunvuurkos — 186 wm. Mownocms — 40 Bm.
Kosgppuyuenm cnpoca — 1,0.

Cmoumocmo 1 kBm Xy anexmpuueckoti snepeuu — 2,42/3,45* pyo.

Ilpednazaemule ycnogus:

TIpouszsooum 3ameny 6 Cyuecmayiouux UCMOYHUKU OCECUJCHUSL HA C8eMOOUOOHbIE CECMULLHUKU C

UHMEZPUPOBAHHBIMU OAMYUUKAMU OB8UNCEHUS U ocseweHHocmu. MowHocme 3amensiemblx céemunibHukos — 12 Bm.
Koogppuyuenm cnpoca — 0,33 (6 pezynbmame ucnonv306aHusi C6eMUIbHUKOS ¢ OAMUUKAMU OBUNCEHUS U OCEBCUYeHHOCMU 8PEMsL

BKIIOUEHUS CEEMUTILHUKO8 CHUMCaemcs ¢ 24 4 00 8 u 6 cymku).

* - 0711 00M086 C INEKMPONIUMAMU/OJIA OOMOB C 2A308bIMU NIAUMAMU



Oceewenue mecm oouiezo noav3oeanus. Ceemoouoonvle C6eMUIbHUKU C

unmezpupoeaHHbimMU OAMUUKAMU OGUIICCHUSA U oceeuieénHnocmu.
Pacuém:
Dxonomus IANEKMPOIHEpCUU 6 HAMYPATIbHOM IKEUBAIEHNE 3 200, KkBm Xy:
Onuny = Pny xn X Nu x Kc = 0,04 x 186 x 8760 x 1,0 = 65 174,40 kBm <y
Ouny = Pny xn x Ny x Kc = 0,012 x 186 x 8760 % 0,33 = 6 452,27 kBm xu
O =Puy—Pny =65174,40—-6 452,27 = 58 722,43 kBm xu.
ODKOHOMUSL DNIeKMPOIHEP2UU 8 OEHEHCHOM IKBUBAIEHMe 3d 200, PYO.:
20 =0u X Ta/a =58722,43 x (2,42/3,45)* = 142 108,28/202 592,38 pyo6.
3ampamwl Ha npuobpemenue U YCMAHOBKY 2NeKMPOOCEEMUMENbHbIX NPUOOPOS.:
3= (30 +3m) xm =(2500,00 + 700,00) x 186 = 595 200,00 pyo. ,
Cpox oxynaemocmu Meponpusimusi, j1em:

3 595 700,00
0 5 (142108,28/202592,38)*

=4,19/2,94

* - 0711 00M086 C INEKMPONIUMAMU/OJIA OOMOB C 2A308bIMU NIAUMAMU



Ilepesoo na mnozomapugutit yuem 31eKmpuueckKoi IHepu.

Mnozomapugnas cucmema yuema 6v1200Ha 6 PAGHOIl CHIENEHU KAK ADOHeHmam, mak u Inepzocucmeme. /leno ¢
MOM, YmMO HAZPY3KA HA IIEKMPOCMAHUUU 68 MeYeHUe CYMOK HEPABHOMEPHA — RO YMPAM U 8euepam Ommeuaemcs
RUK IHEpZOnompedenus, 8 mo epems KaKk Houblo IHePZeMUKAM NPUXOOUMCA PEe3KO COKPAU4Ams 8blpadomKy
IHepauu. Ima cucmema yuema no3e011aem CyuieCmeeHHo IKOHOMUMs HA Onjiame INEeKMpoOIHEPLUU, eCllU
NPABUNbHO OP2AHU306AMb UCNOIb306AHUE HEKOMOPBIX DbIMOBBIX IIEKMPONPUOOPOE.

Ilpumenenue muozomapugnozo yuema snexmposnepzuu.

Hauanvnvie ycnosus:

Kunoit 6-TH OoABbE3AHBINA 9-TH FTAXKHBIN J10M JJIs1 OCBELIEHUSI MECT OOIIIETO MOJIb30BaHUS U padOThI JIU(PTOB 3a TOJT
notpebnsger 189 880 kBtu. sanekrposnepruu. Croumocts 1 kBTXu snekrpuueckoit suepruu — 2,42/3,45%* pyo.
Ilpeonazaemvle ycnosusa:

YcTaHaBAMBAETCS AIIEKTPUUECKHUI CUETYMK C BOBMOXKHOCTBIO YuéTa 1o Tapudam, quddepeHnpoBaHHbIM 110 30HaAM
CYTOK.

Tapudnas ceTka ykazana B Ta0m. 1.

Taonuya 1. U3menenue mapughoé no 30nam cymok
Ha npumepe 2. Mockewt

Tapudgh, pyo./kBm-u 30oubl cymok
08.00-11.00 11.00-18.00 18.00-21.00 21.00-08.00
CRUK» «ROJIYRUK) CRUK» «HOUbY
Konuuecmeo uacoe 3 7 3 11
Eounwtit oonocmasounnwtii 2,42/3,45 2,42/3,45 2,42/3,45 2,42/3,45
Oonocmaeounwlii npu 2,42/3,45 2,04/2,91 2,42/3,45 0,61/0,86
MHOZOmMapuguom yueme

* - 0114 00MO08 ¢ INEKMPONIUMAMU/OIA OOMOE C 2A308bIMU NAUMAMU



Ilepe6oo na mnozomapughnslii yuem rn1eKmpuyecKkoil IHepUu.

Pacuém:
[ToTpebnenuie 3MeKTPOIHEPTUU 110 EAMHOMY OJHOCTABOUYHOMY Tapudy 3a ro, KBt u:

01 =189 880,00 kBt'u

[ToTpebnenrie 31eKTPOIHEPTUH MO OJTHOCTABOYHOMY Tapudy npu MHOroTapupHOM yyete rof, KBT-u:

22 =21=189 880,00 kBT'u

CTOMMOCTB 3JEKTPOIHEPTUU 32 TOJ1 110 €AMHOMY OAHOCTaBOYHOMY TapHudy, pyo.:

Opy61 = 189 880,00 x 2,42/3,45* = 459 509,60/655 086,00* py0.

CTOMMOCTB 3JIEKTPOIHEPTUU 32 TOJ1 10 OJHOCTABOUHOMY Tapu(y Npu MHOTOTapuU(pHOM ydeTe, pyo.:

Opy62 = (189 880,00 %(0,61/0,86)* x8/24) + (189 880,00 % (2,04/2,91)* x9/24) + (189 880.00 x (2,42/3,45)* x
7/24) = (38 608,93/54 432,27)* + (145 258,20/207 206,55)* + (134 023,63/191 066,75)* =

=317 890,76/452 705,57 pyO.

CoKOHOMIIEHHBIE IEHEXKHBIE CPEACTBA 32 rojia, pyo.:

D= 459 509,60 - 317 890,76 = 141 618,84 py6.

D= 655 086,00 —452 705,57 =202 380,43 py0.

CTOMMOCTb YCTAaHOBKH 3JIEKTPUYECKOTO CYETUHKA C BO3MOXKHOCTBIO yu€Ta no Tapudam, AudpdhepeHuupoBaHHbBIM
1o 30HaMm cyTok 13 337,90 py6.:
3=13337,90 x3=40013,70 pyO®.
Okynaemocmy, nem:
0=40013,70/141 618,84 = 0,29 zo0a.
0=40013,70/202 380,43 = 0,20 200a

* - 0114 00MO08 ¢ INEKMPONIUMAMU/OIA OOMOE C 2A308bIMU NAUMAMU



Brwdpeuue HACMOMHO-peLyiupyemoclo npueot)a 6 Ilu¢m08b1x ycmaHo6Kax.

JIEKTPONPHUBOABI MAIIMH U MEXaHNU3MOB MOTPeOISIOT 3HAYNTEIbHOE KOJIUYECTBO JIeKTPHUYECKOI IJHEePIruu,
BbIpa0aTbiBaeMoii B ctpaHe. B mpakTuke 3Heprocéepe:keHusi MCNOJb30BaHHE YACTOTHO-PEryJIHPYyeMOro
NPUBOJA ABJSAETCH OAHUM U3 cAMbIX 3(PPeKTUBHBIX NPOEeKTOB. OCHOBHBIMU npeumyujecmeamu BHeAPeHUs

YaCTOTHO-PEryJMpyeMoro nNpuBoaa B JJUQPTOBbIX YCTAHOBKAX SIBJISIIOTCS:
— CHUdiceHue pacxooa snekmpoinepeuu (~ na 20-40 %);

— yMeHbUuIeHUe NYCKOBbIX NMOKO0E8 IJ1IEKMPOOGU2aAmeisi;

— yeenuyeHue 00j1208e4HOCHU MEXAHUIMO8;

— noevluienue Kom@popma npu 08UIHCEHUU KAOUHDBL;

— 0obecneuenue decuilyMHOCIU U 8bICOKOII MOYHOCMU OCIMAHOBKU.
Hauansnuie ycnosusa:

Kunoti MmHo2OK8ApMUPHBIU 6-mU NOObe30HbLL 9-mu smadicHblll 0om. Konuuecmeo nugpmos — 6 wim.
Pacxoo 3/ na pabomy nugpmoswvix ycmanosok 3a 200 — 54 560,00 kBm xy.

Cmoumocmo 1 kBm Xy anexkmpuueckoti sanepeuu — 2,42/3,45* pyo.

Ilpednazaemvie ycnogusn:

IIpouzeooum ycmanosxy uacmommuo-pecynupyemoiil npusod (4PII) ¢ nugpmosoui ycmanosxe.
Koaghgpuyuenm eneopenus YPII — 0,3 (no 0anHbIM HAMYPHBIX UCHLIMAHULL).
Pacuém:

OKOHOMUSL DIeKMPOIHEP2UU 8 HAMYPAIbHOM IKEUBALeHme 3a 200, KBmXy:
On = Pn. X Kupn = 54 560,00 % 0,3 = 16 368,00 kBm Xu.

OKOHOMUSL 2IEKMPOIHEPSUU 8 OCHENHCHOM IK8UBANeHme 3a 200, pYO.:

20 =0n xT2/>=16368,00 % (2,42/3,45)* =39 610,56/56 469,60* pyo.
3ampamul na npuobpemenue u monmasic ycmanosxku ¢ 4YPII, pyo.:

3= (30 +3m) xm = (27 000,00 + 10 800,00) x 6 wm. = 226 800,00 py6. ,
Cpok okynaemocmu meponpusmusl, 1em:

3 226 800,00
0 3, (39610,56/56469,60)*
* - 0114 00MO08 ¢ INEKMPONIUMAMU/OIA OOMOE C 2A308bIMU NAUMAMU

=5,73/4,01




Iuepzocoepezarouiue peuwieHuA 01 0QPUCHBIX NOMEULEHUIL.

Jlna peanuzayuu snepzocoepezarouiux meponpuamuii ogpuchuvix nomeuienuii Komnanus OAO «Mocanepzocovimy
npeonazaem ciedyroujue munogvle IHepzocoepezaouiue MeponpusmuUL:

BHympeHHe 3ameHa Yecmpolicmea
oceeujeHue. aslekKmpomMa2HUMHoU asmomamuyeckKoe
JlromuHecuyeHmMHbIe nyckopezaynupyrouwel o
JNlamnbl 8 bICOKOU annapamypbi ynpaeJsieHusl
aghghekmuesHocmu Ha 3J/1IeKMPOHHYIO oceeweHUeM
CpeOdHuli cpok CpeOdHull cpok CpeOdHuli cpok
OKynaemocmu OoKynaemocmu OKynaemocmu
Meponpusimusi: Meponpusimusi: Meponpusimusi:
1,26 200a 3,32 200a 1,89 200a

1 1l

YcpeOHeHHbIU noka3zamersib CPOKa OKyrnaemocmu
ecex meponpusimuu: 3,11 zooa




Buympennee oceeuienue. /lromunecyenmmusle 1amnsl 6b1CoKoll Ipghekmuenocmu.

JKOHOMMUS YIEKTPUYECKON JHEPIMH B OCBETUTEIbHBIX YCTAHOBKAX MMeeT OYeHb 00JIbII0e 3HAYCHHE.

Jlosist pacxooB HA OIJIATY JIEKTPUYECKON IJHEPruu B OPraHu3anusax Moxet nocturatb 40% ot o0mux
3arpar. CHH2KeHHe 10/ OCBEIICHUS B COCTABE 3UMHEIr0 Be4ePHEro NMKa no3BOJUT YMEHbIIUTH HATPY3KY
Ha IeKTpocHalkaomue ceTu. OMHUM U3 caMbIX OBICTPO OKYINIaeMbIX JHEpProcoeperaluiux Meponpusi Tl
SIBJISIETCH 3aMeHa HeAHeProd(p(PeKTUBHOIO UCTOYHUKA UCKYCCTBEHHOI'0 OCBEIICHUS HA JHEeProd¢deKTuBHbINI.
Ipeumywecmea:

— YMEHbUAOmes pacxoosl Ha diekmpodinepzuio (~ 6 4-5 paz);

— yeenuuueaemcs Cpok cayxycoot 1amn (6 6-10 pasz);

— CHUIICAIOMCA PaAcxo0bl HA 00CyHcUBAHUe.

Hauanvnvie ycnogus:

Odgucnoe nomewenue. Konuuecmeo ceemunvuuxos — 50 wm. Mcnonv3ytomes momuHecyenmHble 1amnol
mownocmoio — 18 Bm. (T8). Mownocms ceemunvruxa — 4x18 Bm.

Kosghgpuyuenm cnpoca - 0,6. Cmoumocms 1 kBm xu anexmpuueckou suepeuu — 3,77 pyo.

Ilpeonazaemvie ycnogusa:

IIpouszsooum 3ameny cywecmsyrouux rromurnecyeumusix 1amn Ha 14 Bm (T5) ¢ ananocuunvivu ceéemomexuuyeckumu
XapakmepucmuKkamu.

Pacuém:

OKOHOMUS 2IeKMPOIHEPeUU 8 HAMYPAIbHOM IK8UBALeHme 3d 200, KBmXxy:

O = (Pm—Pan) xn x NuxKc = (0,018-0,014) x 4 x50 x 8760 x 0,6 = 4 204,80 kBm xu,

OKOHOMUSL 2IeKMPOIHEPSUU 8 OCHENHCHOM IK8UBANeHme 3a 200, pY0.:

20 =0u xTa/r=4204,80 %x 3,77 = 15 852,09 pyo.

3ampamul Ha npuobpemenue u YCMaHOBKY 31eKMpOOC8emMUmebHblX NPUOOPO8:

3 =30+ 3m) xm = (145,00 + 50,00) x 200 = 39 000,00 pyo. ,

Cp()l(‘ OKVNaemocmiid Meponpu}lmuﬂ, Jjgem:

\
C -3 3900000 _, 3
o D 15852,09 "




3amena INeKmpoMazHUMHOU NYCKOPe2Yyaupyouiell annapamypvl Ha I1eKmpoHHYIO.

3aMeHa TPaAMIUOHHBIX YIEKTPOMATHUTHBIX MycKoperyaupyomux annaparos (IMIIPA) nHeodxoaumbix
JJIS1 pa00ThI JIIOMHHECHEHTHBIX JIAMII 3JIEKTPOHHBIMHU NycKoperyaupyrmumu annaparamu (JIIPA) ¢ uesasro
yBeJM4eHus KOG GUuIHMeHTa MOLIHOCTH U, CJICA0BATEJIbHO, COKPALCHHUS NOTEPD IEKTPOIHEPIrUM.

Ilpeumywecmea: g = oo
— YMEHbUAIOmces pacxoosl Ha InekmpoInepauiro (~ na 20-50 %); B ‘ '

— noeviuiaemcs Koygppuyuenm mowgpocmu (¢ 0,6+0,8 oo 0,9-0,98); B

— yeenuuueaemcs cpok cayxycoot JIUI (~ ¢ 1,5-2 paza); _ ?Z- E

— MUHUMUUPYIOMCA BYTbCAUUU C8EM06020 nomoka (00 1,5-2 %);

— co3oaromca onazonpusamuule pexcumsl 3axcuzanusn oaa JI/1, ¢ cnedocmeue uezo ysenuuusaemes eé
ceemoomoaua (00 30 %);

— CHUYICalOmc pacxoovl Ha oocaysycuearnue (00 50 %);

— UCKJIIOYAIOMCA MUZAHUE U AKYCIMUYeCKUIl Wym npu padome.

Hauanvnole ycnosus:

OgucHnoe nomewenue. Konuwecmso ceemunvruxos — 186 wum. Mownocms — 80 Bm. Koagpgpuyuenm mowHocmu

IMIIPA — 0,6. Koagppuyuenm cnpoca — 0,6. Cmoumocmo 1 kBm Xy anekmpuueckoti snepeuu — 3,77 pyo.

Ilpednazaemvie ycnogusn:

LIpouzeooum sameny 6 cywecmsyrowux ceemunvHuxkax IMIIPA na S11PA.

Koaghpuyuenm mownocmu S11PA — 0,98.

Pacuém:

OKOHOMUSL DIEKMPOIHEPSUU 8 HAMYPATIbHOM IKEUBAIEHME 3d 200 (8 Mecmax 00ue2o noib308anus, ObLMOBLIX U
NOOCOOHBIX NOMEWEeHUSX. N00bE30bl, YepOaKu, No08aIbl U m.o.), KBmxu:

O = Py.ox( Komra -Kiipa) x nxNuxKce = 0,08 %(0,98-0,6) x186 <8760 x0,6 =29 719,53 kBm Xu.

OKOHOMUSL 2IEKMPOIHEPSUU 8 OCHENHCHOM IK8UBANeHme 3a 200, pYO.:

20 =0n xT5/5=29719,53 x 3,77 =112 042,63 pyo.

3ampamul na 3axynky u ycmanosky I1IPA:

3 =30 +3m) xn xm= (350,00~ 650,00) x 186 X 2 33,;50 0(?00(?]9)/6

Cpoxk okynaemocmu meponpusmusl, 1em: C =

0 9() 11204263

’



Yempoiicmea aemomamuueckozo ynpaesnenun oceeujenuem.
OI[HI/IM u3 3(l)q)eKTI/IBHLIX cIoco0oB PeIICHUA HpOﬁJICMLI IKOHOMUMA VICKTPOIHEPINH ABJIACTCH YCTAHOBKA

AATYMKOB JABM:KeHNs1. [IpyHIMI UX PaGoThI NPOCT: JATYUKH ABTOMATHYECKH BKJIOYAIOT WJIH BHIKJIIOYAI0T
ocBellleHHe B MOMelleHUH B 3aBUCUMOCTH OT MPUCYTCTBUA J1leil. BO3MOKHBIM 3TO /1ej1aeT maccCUBHAasI
TEXHOJIOTUSI HH(PPAKPACHOTO U3TyUeHUs: BCTPpoeHHble IR-1aTYuKH Npou3BOASAT 3anMch TEIUIOBOH painannu
U IPpeo0pPa30BbLIBAIOT €€ B U3MepsAeMblii dJIeKTPpUYeCKHi curuaJ. JIoam u3iiy4aT TenjaoByl0 IJHEPruio,
CIIEKTP KOTOPOii HAXOAUTCH B HH(PPAKPACHOM IMANA30HE U HE BUIAMM YeJIOBEYECKOMY IJIa3zy .

Ilpeumywecmea:

— YMEHbUaOmcs pacxoosl Ha djiekmpodnepzuio (~ 6 2-4 pas);

Hauanvusie ycnogus:

Ha necmuuyax ogucrnoco nomewyerus ycmanogneHo 48 KOMnaKmHuLx THOMUHECYEeHMHbIX 1amn MmowHocmyio 20 Bm.

pabomwl ramn 6 cymku cocmasisem 10 uacos. Cmoumocmo 1 kBm Xy snekmpuueckotl snepeuu — 3,77 pyo.

Ilpeonazaemole ycnogus:

IIpouzeooum ycmano8Ky 0amuuKo8 08UINCEHUS, YMO NPUBOOUN K CHUICEHUIO 8peMEeHU padombl oceeujeHus 00 5
Yacos 8 CymKuU 3a C4ém asmomamuiecko20 OMKIIOYEHUs 0CEEU eHUSL NPU OMCYMCIMBUU OBUNCEHUS (NPU NYCIMOM
nomewenuu). Konuvecmeo gHeopsiemuix oamyukos — 8 wim.

Pacuém:

Ilompebnenue anexmposHepeuuy 1aMnamu 8 noMeueHuy 3a 200 6e3 0amuuKka 08uxcenuss, KBm-u:

D1 =0,04 x40 x 10 x 365 =5 840,00 kBm-u

llompebnenue anexmposnepeuy 1aMnamu 8 noMeweHuU 3a 200 ¢ 0AMYUKOM O8UNCEeHUsl, KBm y:

22 =0,036 x40 x5 x 365 =2 920,00 kBm-u

Konuuecmeo snekmpoanepeuu, cakoHOMIEHHOU 3a 200, KBm-u:

2 =5840,00—-2 920,00 = 2 920,00 kBm-u

Cmoumocms 21eKmposHepeuls, COKOHOMIEHHOU 3d 200 PYo0.:

2 =2920,00 % 3,77 py6. = 11 008,40 py6.

Cmoumocms obycmpoticmea nomeujeHuss 0amuuKom 08UHCEHUS

(cmoumocms oamyuxa 1 800,00 py6. u moumasic 800,00 ), pyo.:

3=2600,00x 8 wm. =20 800,00 pyo.

Oxynaemocmo, n1em:

0 =20800,0021 754,00 = 1,89.

U



Iuepzocoepezaroujue peuteHus 01 RPOMbIULICHHBIX RPEONPUAMUIL.

Oo0num u3 onpedenAanuux ycao8uil CHUMNCCHUA U30EPHCEK HA NPOMBIUTIEHHBIX NPEONPUAMUAX U NOGLIUIEHUA
IKOHOMUYECKOU 9qbqbel<mu(mocmu npou360()cmea 6 UeIOM ABTIACMCA PAUUOHATIBHOE UCROIB3064ARUE IHEPpceMUUECKUX
pecypcoe. Bmecme ¢ mem, 3Hepzoc6epezalomuﬁ nymbo pazeumus omeyecmeeHHOU IKOHOMUKU 803MOMHCEH MOIbKO npu
dopmuposanuu u nocnedyruieil peanuzauyuu nPOZPaAmMM IHepP2ocoepercenuss Ha OMOETbHBIX RPEONPUAMUAX, O/ Ue2o
Heo0X00uMo co30anue cooOmeemcmeyouieil Memooo102udecKoil u Mmemoouueckoii oazvl. Omkaaoviganue peanuzayuu
IHEp2ocOepearuux MeponpPUAMUIL HAHOCUM 3HAYUMETbHBLIL IKOHOMUYECKUTL Yuiepd nPeOnpusmuAM u He2amueHo
omparcaemcs Ha oﬁmeﬁ IKOJI02UYUECKOU U COl(ll(lJleO-f)KOHOMlllleC‘KOﬁ cumyavuu. Zlﬂ}l peatuzayuu

IHepeocoepezatouux meponpusmuii 6 npomviuiiennocmu Komnanus OAO «Mocinepzocovimy» npednazaem ciedyoujue

munoenole 9Hepzoc6epezatomue meponpuamus:

BHedpeHue
3Hep2ocbepezaroujezo
8HympeHHe20
oceemumesibHO20
obopydoeaHusi

Cpok
OoKynaemocmu
Meponpusmusi:

1,95 200a

BHeOpeHue
3Hepaocbepezarou,e20
Hapy>XHO20
oceemumesibHO20
obopydoeaHus

1l

Cpok
OoKynaemocmu
Meponpusmusi:

2,15 200a

L

3ameHa
3/1eKMmpPoOMa2HUMHoO BHedpeHue YacmomHo-
u peaynupyemMoz0
nyckopezaynupyroue npueoda e
u mexHoJsio2u4yecKkue
annapamypsbi npouyecchol
—Ha JITERIMPORAYFO
Cpok Cpok
OKynaemocmu OKynaemocmu
meponpussmusi: mMeponpussmusi:
3,74 200a 1,63 200a

L

O6uwul cpok oKynaemocmu ecex Mmepornpusmuu: Q

2,22 z00a




Buympennee oceeuienue. ;Iromunecyenmusie 1amnol.

JKOHOMMUS YIEKTPUYECKON JHEPIMH B OCBETUTEIbHBIX YCTAHOBKAX MMeeT OYeHb 00JIbII0e 3HAYCHHE.

Jlosist pacxooB HA OIJIATY JIEKTPUYECKON IJHEPruu B OPraHu3anusax Moxet nocturatb 40% ot o0mux

3arpar. CHH2KeHHe 10/ OCBEIICHUS B COCTABE 3UMHEIr0 Be4ePHEro NMKa no3BOJUT YMEHbIIUTH HATPY3KY

Ha IeKTpocHalkaomue ceTu. OMHUM U3 caMbIX OBICTPO OKYINIaeMbIX JHEpProcoeperaluiux Meponpusi Tl

SIBJISIETCH 3aMeHa HeAHeProd(p(PeKTUBHOIO UCTOYHUKA UCKYCCTBEHHOI'0 OCBEIICHUS HA JHEeProd¢deKTuBHbINI.

Ipeumywecmea:

— YMEHbUAOmes pacxoosl Ha diekmpodinepzuio (~ 6 4-5 paz);

— yeenuuueaemcs Cpok cayxycoot 1amn (6 6-10 pasz);

— CHUIICAIOMCA PaAcxo0bl HA 00CayHcUsaHue.

Hauanvnvie ycnogus:

Crnaockue nomewenus npeonpusmus. Konuuecmeo ceemunvruxos — 1 400 wm. Mowrocms ceemunvruxos — 150
Bm. (/[P/I) Ceemosoii nomox — 5 900 am. Kosghdhuyuenm cnpoca -0,5. Cmoumocmo I kBm Xy anexmpuyeckot
anepeuu — 3,35 pyo.

Ilpeonazaemvie ycnogusa:

IIpouzsooum 3ameny 6 cyujecmayroumux UCMOYHUKU OCBeUeHUsl HA IHEPLoIPHeKmusHble — HAMpuesvie

aamnsl /{HaT — 70. Ceemosoii nomok — 5 800 am. Mownocms 3amensemvix iamn — 70 Bm.
Pacuém:

DKoOHOMUSL DNIeKMPOIHEPeUU 8 HAMYPATILHOM IK8UBdleHme 3a 200, KBm xu:

O = (Pmn—Pan) xn x NuxKc = (0,15-0,07) x 1400 x 8760 % 0,7 = 686 784,00 kBm xu.
DKoOHOMUSL DNIeKMPOIHEPSUU 8 OEHEHCHOM IKBUBAIeHme 3d 200, pYo.:

20 =0u X T3/a=686784,00 % 3,35 =2 300 726,40 pyo.

3ampamwl Ha npuobpemenue U YCMAHOBKY dNeKMPOOCEEMUMENbHBIX NPUOOPO8.
3= (30 + 3m) xm = (200,00 + 3000,00) x 1 400 = 4 480 000,00 pyo. ,

Cpox oxynaemocmu Meponpusimusi, j1em:

C 3 _ 448000000 .
0 D 2300726,40

5




Hapysrcnoe oceewienue. I'azopazpaonvie namnol.

IIpumensiemble B HacTOsIIee BPpeMsi Ayropbie pryTHblie JaMnbl (JIPJI) u samnbl HakaJuBaHus 001Iero
HaszHadeHnus (JIOH) morpedisitoT 60JiblIee KOJUYECTBO YIEKTPUIecKoid 3Hepruu. 3amena Jjamn AP/ Ha jamMnbl
JAHaT no3BoJsil0T CHU3UTh HOMHUHAJIBLHYI0 MOIIIHOCTH U B CJIEICTBHM CHIKAKOT MOTPedIeHue JJIeKTPUIeCKo
3Hepruu Ha 35%. [Ipu 3Tom 1amna JIHaT no cBoum Texuunyeckum nokasareasim npesocxoaut JAPJT u JTOH.
Ipeumywecmea:

— YMEHbUAomces pacxoosl Ha diekmpoinepzuio (~ 6 2-4 paz);
— yeenuuueaemcs CpoK cayxycoot 1amn (6 3-6 pas);

— CHUIICAIOMCA PAcxo0bl HA 00CayIHCUBaAHUe.

Hauanvnvie ycnogus:

Ocegewenue meppumopuu ckiadckux nomewjenuu. Konuuecmeo ceemunvruurxos — 200 wm. Mownocmov ceemuibHUKO8 —
250 Bm. ([{PJI) Ceemosoti nomox — 13 500 im. Koagpgpuyuenm cnpoca -0,5. Cmoumocmo 1 kBm Xy anekmpuuecxoti

snepeuu — 3,35 pyo.
Ilpeonazaemvle ycnosusa:
IIpouzeo0um 3ameny 6 cyuecmsyrouwux UCMOYHUKU OCBEU eHUsL HA IHEP2oIPpekmusHvie — Hampuesgovle
aamnwl J[HaT — 150. Ceemosoii nomox — 14 500 aim. Mowrnocmw 3amensemolx 1amn — 150 Bm.
Pacuém:

DKoOHOMUSL DNIeKMPOIHEPeUU 8 HAMYPATIbHOM IK8UBaleHme 3a 200, KBm xu:

O = (Pmn—Pan) xn x NuxKc = (0,25-0,15) x 200 x 8760 % 0,5 = 87 600,00 kBm xu.
DKoOHOMUSL DNIeKMPOIHEPSUU 8 OEHENHCHOM IKBUBAIEHme 3d 200, pYo.:

20 =0u x T3/ =387 600,00 x 3,35 =293 460,00 pyo.

3ampamwi Ha npuobpemenue U YCMAHOBKY dNeKMPOOCEEMUMENbHBIX NPUOOPO8.

3=(30 +3m) xm = (250,00 + 3 000,00) x 200 = 630 000,00 pyo. ,

Cpox oxynaemocmu Meponpusimusi, j1em:

3 630000,00
' 5 3 C =—= — =215
4’ ‘ 0~ D 293460,00




3amena INeKmpoMazHUMHOU NYCKOPe2Yyaupyouiell annapamypvl Ha I1eKmpoHHYIO.

3aMeHa TPaAMIUOHHBIX YIEKTPOMATHUTHBIX MycKoperyaupyomux annaparos (IMIIPA) nHeodxoaumbix

IJIs1 pa00ThI JJIOMHHECHEHTHBIX JIAMII 3JIEKTPOHHBIMHU Nyckoperyupywmnmu annaparamu (JIIPA) ¢ nejabio

yBeJIH4eHus KO3 (PpuumeHTa MOIHOCTH M, CJIeI0BaTeIbHO, COKPALLEHUS MI0TePb JJIeKTPOIHEPTUM.

Ilpeumywecmea:

— YMEHbUaomces pacxoowt Ha diekmpodnepzuio (~ na 20-50 %);

— nosviuaemcsa KoIgpgpuyuenm mouwnocmu (c 0,6+0,8 oo 0,9-0,98);

— yeenuuueaemcs cpok cayxycoot JIUI (~ ¢ 1,5-2 paza);

— MUHUMUUPYIOMCA BYTbCAUUU C8EM06020 nomoka (00 1,5-2 %);

— co30aiomca onazonpuamubsle pexcumol 3axcuzanun ona JIJ1, ¢ cneocmeue uezo ysenuuugaemcs eé
ceemoomoaua (00 30 %);

— CHUYICalOmc pacxoovl Ha oocaysycuearnue (00 50 %);

— UCKIIOYAIOMCA MUZAHUE U AKYCIMUYEeCKUIl Wym npu padome.

Hauanvnole ycnosua:

L]exosoe nomewenue. Ycmanosnenvl nromunecyenmmuvle ceemunvruxu. Konuuecmeo ceemunvruxos — 560 wim.

Mowmnocmo — 40 Bm. Koaghgpuyuenm mownocmu IMIIPA — 0,6. Koaghgpuyuenm cnpoca — 0,6.

Cmoumocmu 1 kBm Xy snexkmpuueckoii snepeuu — 3,35 pyo.

Ilpeonazaemvle ycnogusa:

3amensiem 6 cywecmsyrowux ceemunvruxax IMIIPA na S11PA. Kosgduyuenm mownocmu I11PA — 0,98.

Pacuém:

OKOHOMUSL DIEKMPOIHEP2UU 8 HAMYPAIbHOM IK8UBALeHme 3a 200, KBm Xu:

O = Py.ox( Komra -Kiipa) x nxNuxKc = 0,04 %(0,98-0,6) x560%8760 x0,6 = 44 739,07 kBm Xu.

OKOHOMUSL 2NEKMPOIHEPUL 8 OCHENHCHOM IKBUBAILEHME 30 200, PYO.. o s==irpma g

20 =0n x Ta/a =44 739,07 x 3,35 = 149 875,88 py6.

3ampamul Ha 3aKynKy u ycmanosxy IIIPA: =

3 =30+ 3m) xn=(350+650) x 560 x 1 =560 000,00 pyo. e

Cpox oxynaemocmu Meponpusmus, jiem: '

560 000,00

_3_ =3,74rona.
0 3 14987588




Bue()penue HACMOMHO-pecyiupyemolo npueoda 6 mexHo/locuvuecKue npouyeccasl.

Bcerna aktyaJjieH 1uis J1060ro npeanpusTHE 1 BONpoc 3Heprocoepe:xeHus. [IpuMeHeHne peryiupyeMoro
3JIEKTPONPHUBOA MO3BOJIsIET MOJIYYHTH IKOHOMUIO IHeprum 10 50%. [Ipu 3amMeHe HeperyupyemMoro
NMPHUBO/JA, PadOTAIONIET0 B PesKMMe MePHOANYECKUX BKIIOYEHH, HCKIIOYAIOTCS MOTEPH HA MYCKOBbIE
TOKHM U CHUKAeTCH TpedyeMasi MOIITHOCTD ABUraTeJisi. PeryjimpoBanue HanpuMmep B cUCTeMe
BOJI0CHAOKeHHSI B COOTBETCTBHH € rPpa)KkoM norpedeHus BOAbI MO3BOJISIET MOJYYUTh 3HAYUTEIbHYIO
IKOHOMMIO KaK

3JIeKTPOIHEPTUH, TAK U BOIBI.

Ilpeumywiecmea:

— CHudcaemcs pacxoo snekmposnepeuu (~ na 20-50 %);

— CHUMCAIOMCA NYCKOBblE MOKU;

— yeenuuugaemcs 0071206€4HOCHIb MEXAHUIMOG;

Hauansnuie ycnosusa:

Ha npeonpusmuu ucnonvzyromes 2 Pacxoo 3/3 na pabomy nacochvix ycmanosok 3a 200 — 132 452,00 kBm xu.

Cmoumocmu 1 kBm Xy snexkmpuueckoii snepeuu — 3,35 pyo.

Ilpednazaemvie ycnogusn:

Yemanasnueaem wacmomno peeynupyemviii npusoo (4PI1) 6 nugpmosoii ycmamnosxe.

Koaghgpuyuenm eneopenus YPII — 0,35 (no 0aHHbIM HAMYPHBIX UCNBLMAHULL).

Pacuém:

OKOHOMUSL DIeKMPOIHEP2UU 8 HAMYPAIbHOM IKEUBALeHme 3a 200, KBmXy:

O =Pn. x Kupn =132 452,00 x 0,3 =39 735,60 kBm xu.

OKOHOMUSL 2IEKMPOIHEPSUU 8 OCHENHCHOM IK8UBANeHme 3a 200, pYO.:

30 =0n xTa/r=12973560 % 3,35 =133 114,26 pyo.

3ampamul na npuobpemenue u monmasic ycmanosxku ¢ 4YPII, pyo.:

3 =30+ 3m) xm = (126 000,00 + 50 400,005) x 4 =705 600,00 pyo. ,

Cpox oxynaemocmu meponpugimus, ngm': 705 600,00 =1,63 roxa.

0 3, 434614,26




